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11月定例教育委員会 

 

 

１ 日    時  令和５年１１月１７日（金） 

               午後３時開会  午後４時閉会 

 

２ 場    所  津島市役所 ２階会議室 

 

３ 出 席 委 員   浅 井 厚 視 教育長 

         小 出 英 一 委 員 

猪 飼 充 利 委 員  

         奥 村 貴 子  委 員 

         畑 中 時 代 委 員 

 

４ 説 明 の た め  渕 上 晴 弘 事務局長 

    出席した職員   中 嶋 康 介 次 長 

木 谷 時 久 学校教育課長 

                   横 井 さつき 社会教育課長 

                   平 野 誠 二 指導主事 

 

 

５ 書    記  田 中 美 穂 補 佐 

 

６ 議事録署名者  猪 飼 充 利 委 員 

畑 中 時 代 委 員 
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主な発言の要旨 

 

教  育  長   ただいまから、11月定例教育委員会を開催します。 

         本日の署名委員は、小出英一委員と奥村貴子委員にお願いします。 

 

はじめに、１会議録の承認について （１）10月定例教育委員会会議録に

ついてご報告をお願いします。 

 

学校教育課長  （10月定例教育委員会会議録について説明） 

 

教  育  長   ありがとうございます。何か意見はありましたでしょうか。 

 

他 委 員     意見なし 

 

教  育  長   特に意見等ありませんので、10月定例教育委員会会議録については

承認といたします。 

        次に、２報告事項（１）教育長報告について です。 

（教育長から報告） 

高台寺小学校の図工の研究協議会ありがとうございました。濵

島先生をはじめ、高台寺の教職員の皆さんの頑張りで、何とか乗

り越えることができました。市をあげての東小・北小での防災訓

練も無事に終わりました。プログラミングの授業、就学時健診、

防災訓練、和楽器体験、がん教育などが終わりました。来月には

南小でプログラミングの授業研究会があったり、中学校部活動の

地域移行の委員会（アンケート）が行われたりします。いよいよ

領事館プロジェクトもスタートします。 

学校訪問で気づいたこと 

〇落ち着いた学習環境、ユニバーサルデザインを取り入れた学級 

掲示が目立ちました。 

〇『学習のスタンダード』『教室環境のスタンダード』などルー

ルづくりを進めている学校が多数ありました。 

〇タブレットや液晶プロジェクターの活用などＩＣＴ機器の活用

を進めている学校が多く、喜ばしい状況となっています。  

〇小学校の総合、中学校の技術家庭でレゴブロックを教材とした

プログラミングの意欲的な授業がありました。 
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〇話し合いを重視した授業（対話的な学び）が基となっていま

す。 

〇子どもたちへの声掛けが適切で、子どもたちの思いをつかん

でいる授業がありました。（蛭間小の指定授業、感心しまし

た） 

〇プロジェクターを活用し、わかりやすい板書の工夫がなされ

ていました。先日行った市の人事面談で気づいたことをお話

します。 

・人事については早目の報告・連絡・相談をお願いしました。 

・先生方の将来を考えた人事方針・転勤計画をお願いしました

満点の人事はできません。重点をどこに置き、どこを補強す

るか熟考をお願いしました。 

・学年人事、校務分掌について職員の皆さんとの面談を続けて

お願いしました。独断専行すると、致命的なミスを犯します。

四役（五役）の意見を聞くようにお願いしました。お休みし

ている職員との面談の機会もお願いしました。最後に、感謝。 

〇『海部教育未来賞』（教育論文）の提出ありがとうございま

した。昨年度が３本、今年度４本の提出がありました。これ

からも各校の現職研修のレベル向上、教職員の力量アップに

役立ててほしいと思います。教職員の中堅者研修（ミドル）

にとって、登竜門のコンクールとなっています。 

〇天王川マラソンへの申し込み、小学生307人・中学生29人の

参加があります。お時間がありましたら、ご参加お願いしま

す。   

教  育  長  続きまして、報告事項（２）その他 何かございますか。 

 

学校教育課長    特にございません。 

 

教  育  長  特に無いようですので、それでは協議事項に入ります。 

３協議事項（１）学校施設使用許可申請について説明をお願いします。 

 

学校教育課長  （学校施設使用許可申請について、資料（一覧表）により説明） 

         申請は５件で、新規は２番「初詣参詣者臨時駐車場」です。 

         （新規について説明） 
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教  育  長    説明をいただきましたが、その他ご意見等いかがでしょうか。 

   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 

 

他 委 員   異議なし 

 

教  育  長    ご異議もないようですので、学校施設使用許可申請については、

了承とさせていただきます。 

次に協議事項（２）区域外就学等許可願について説明をお願いします。 

学校教育課長  （区域外就学許可願について、資料（一覧表）により説明） 

         令和５年度３件 

 

教  育  長    説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

 

教  育  長   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 

 

他  委  員   異議なし 

 

教  育  長    ご異議もないようですので、区域外就学許可願については、了承

とさせていただきます。 

次に協議事項（３）後援承認申請について説明をお願いします。 

 

学校教育課長  （後援承認申請について 資料（一覧表）により説明） 

         申請件数は、学校教育課１件、社会教育課１件でございます。新規は

ありません。 

         （学校教育課長、次長 後援承認申請について説明） 

 

教  育  長    説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

 

教  育  長   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 

 

他  委  員   異議なし 

 

教  育  長    ご異議もないようですので、後援承認申請については、了承とさ

せていただきます。 

         次に協議事項（４）その他ですが何かございますか。 
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学校教育課長    特にございません。 

  

教  育  長    特にないようですので、４その他に入りますが、何かございますか。 

 

次 長     12月３日（日）に開催される天王川マラソン大会ですが、委員の 

皆様に出席いただきますよう、お願いいたします。 

 

教  育  長   委員の皆様のご都合はいかがでしょうか。 

         （委員の皆様、了承） 

 

教  育  長   その他、何かございますか。 

             

学校教育課長      12月の定例教育委員会は、12月18日（月）、市役所の２階会議室にて

開催を予定しています。また１月は19日（金）でご都合はいかがでし

ょうか。 

 

教  育  長    いかがですか。 

 

他 委 員    異議なし 

 

教  育  長    それでは、次回は12月18日（月）、市役所の２階会議室で定例教 

育委員会を開催いたします。 

 

教  育  長     その他に何かありますか。 

なければこれをもって、閉会とします。 

 

 

 

 

 


